

СХВАЛЕНО

Рішення виконавчого комітету
Березанської міської ради
09.08.2024 № 155

ПІДСУМКИ

соціально-економічного і культурного розвитку Березанської міської
територіальної громади у січні-червні 2024 року

Протягом I півріччя 2024 року виконавчі органи Березанської міської ради спрямовували свою діяльність на організацію виконання заходів, визначених Програмою соціально-економічного та культурного розвитку Березанської міської територіальної громади на 2024 рік, затвердженої рішенням Березанської міської ради від 23.01.2024 № 19, розпорядженнями та дорученнями Київської обласної військової адміністрації та Броварської районної військової адміністрації. У громаді проводилася цілеспрямована робота на відновлення економічного розвитку для забезпечення гідних умов життя та добробуту мешканців Березанської громади на основі подолання негативних наслідків агресії РФ проти України, реалізації комплексу заходів щодо підвищення конкурентоспроможності економіки громади, підвищення енергоефективності об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери, розв'язання найгостріших соціальних проблем в умовах воєнного стану, наповнення бюджетів усіх рівнів.

1. Безпека життєдіяльності та цивільний захист

Діяльність виконавчого комітету Березанської міської ради з безпеки життєдіяльності та цивільного захисту населення проводилась відповідно до Плану основних заходів на 2024 рік з урахуванням вимог воєнного стану.

Спланована та здійснюється робота міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, проведено 6 засідань.

На виконання заходів Програми цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2024 – 2026 роки у звітному періоді профінансовано 210 тис.грн у вигляді субвенцій з місцевого бюджету державному бюджету.

Програмою проведення заходів та робіт з територіальної оборони та мобілізаційної підготовки місцевого значення використано коштів місцевого бюджету в сумі 8626 тис грн.

Протягом I півріччя 2024 року проводився постійний моніторинг стану злочинності та профілактики правопорушень у громаді. З метою сприяння у забезпеченні охорони громадського порядку, безпеки громадян, профілактики злочинності вживались заходи, передбачені комплексною Програмою організації допомоги сектору поліцейської діяльності №1 (м. Березань)

Броварського РУП ГУ НП в Київській області на 2022-2024 рік, що дало змогу загалом не допустити ускладнення та загострення кримінальної ситуації в межах громади.

З метою активізації профілактичної роботи з дітьми, організації систематичного контролю за поведінкою підлітків, які схильні до асоціальних дій, запобігання вчиненню ними правопорушень та з метою своєчасного виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, контролю за станом їх утримання та виховання, був затверджений План заходів щодо запобігання вчиненню дітьми правопорушень на території Березанської міської ради на 2024 рік. Службою у справах дітей Березанської міської ради щоквартально проводиться звірка з Сектором поліцейської діяльності № 1 (м. Березань) Броварського РУП ГУНП в Київській області щодо кількості дітей, які перебувають на обліку правопорушників, та кількості притягнень до відповідальності батьків. Проводяться оперативно-профілактичні заходи (рейди) „Канікули“, „Діти вулиці“, „Вокзал“, перевірка місць масового відпочинку підлітків з метою своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, дітей, схильних до правопорушень. Протягом січня – червня 2024 року було проведено 6 рейдів у м. Березань та селах громади.

Працівниками Служби у справах дітей Березанської міської ради, відділення соціальної роботи Березанського міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), навчальних закладів громади, підрозділів поліції проводяться профілактичні та роз'яснювальні бесіди щодо профілактики правопорушень, бродяжництва, наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління у середовищі неповнолітніх, здійснюється робота, спрямована на раннє виявлення сімей, які мають ризик потрапляння в складні життєві обставини.

2. Відновлення інфраструктури та житлове будівництво

Продовжуються роботи з реконструкції КНС №2 у м. Березань. Роботи виконано на 18 %.

3. Розвиток дорожнього господарства

У звітному періоді вживались заходи щодо поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг, підвищення рівня безпеки дорожнього руху, подальшого розвитку дорожньої інфраструктури. На розчищення доріг від снігу та ожеледиці було задіяно 11 од. спеціалізованої комунальної техніки.

З метою покращення безпеки дорожнього руху та зниження аварійності на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення виконано роботи з ямкового ремонту дорожнього покриття – 6,6 тис.кв.м на суму 1231 тис. грн.

4. Якісна освіта для всіх

У громаді покладено початок системним змінам та реформам в освітній галузі відповідно до Закону України „Про освіту“ та Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти до 2029 року „Нова Українська школа“. У рамках реформ проводиться оптимізація мережі закладів освіти, створення сучасного освітнього простору та нового освітнього середовища, покращення матеріально технічної бази закладів освіти.

У Березанській міській територіальній громаді функціонує 5 ліцеїв (Березанський ліцей №1, Березанський ліцей №2, Березанський ліцей №3, Березанський ліцей №4, Садовий ліцей), 3 гімназії (Недрянська гімназія, Ярешківська гімназія, Яблунева гімназія) та Лехнівська філія Березанського ліцею №3. У I півріччі 2023-2024 навчального року у 8 закладах загальної середньої освіти Березанської міської ради навчається 2648 учнів (у 2022-2023 н.р. – 2674 учні), у 6 закладах дошкільної освіти та 3 дошкільних підрозділах гімназій виховується 502 дітей (у 2022-2023 н.р.- 579 дітей).

Позашкільний навчальний заклад Центр дитячої та юнацької творчості „Надія“ надає послуги 1132 вихованцям (у 2022-2023 н.р.-1076 вихованцям), у дитячо-юнацькій спортивній школі „Старт“ займається 421 дитина (у 2022-2023 н.р. - 351 дитина).

У рамках реалізації Всеукраїнського проекту „Інклюзивна освіта – рівень свідомої нації“ комунальна установа Березанський інклюзивно-ресурсний центр має освітні осередки для занять лікувальною фізкультурою, іграми, кабінети логопеда та психолога, зону відпочинку. Фахівці інклюзивно-ресурсного центру забезпечують методичний, реабілітаційний, психологічний, дефектологічний і логопедичний супровід дітей, надають комплексну психолого-педагогічну оцінку їх розвитку та всебічну допомогу батькам. Центр надав послуги 270 дітям різного віку (минулого року – 103 дітям). Крім того, у I півріччі 2023/2024 навчального року інклюзивним навчанням охоплено 36 учнів з особливими освітніми потребами, індивідуальною формою навчання – 13 учнів. Для них у ЗЗСО створено 31 клас та 5 інклюзивних груп в ЗДО.

У 2023-2024 н.р. в закладах загальної середньої освіти функціонує 12 профільних класів (10-11 класи), у яких навчається 241 учень, та 18 класів (8-11 класи) з поглибленим вивченням окремих предметів (475 учнів).

У I півріччі 2023-2024 н.р. учні ЗЗСО Березанської міської ради вибороли 4 призових місця у конкурсах на обласному рівні, в учнівських олімпіадах -26 призових місць.

Березанський ліцей №1, Березанський ліцей №2 та Березанський ліцей № 4 у 2023/2024 н.р. брали участь у Всесвітній продовольчій програмі ООН. Гаряче харчування за рахунок коштів ВПП ООН організовується для 525 учнів 1-4-х класів ЗЗСО Березанської міської ради.

У 2023/2024 навчальному році із 11-их класів випущено 172 здобувача освіти, з них 23 випускники - із золотою медаллю, 2 випускники - зі срібною медаллю. Базову середню освіту отримали 267 здобувачів освіти, в тому числі 4

- особливого зразка (ООП), з відзнакою - 27 осіб. Школу I ступеня закінчили 257 здобувачів освіти (4 клас).

Протягом I півріччя 2024 року проводилися робота по зміцненню матеріально-технічної бази освітніх закладів, зокрема придбано 9 мультимедійних комплексів для 5-6 класів НУШ. Покращено матеріально-технічну базу Березанської дитячо-юнацької спортивної школи „Старт“ та СК „Дружба“. Облаштовано підлогу найпростішого укриття ЗДО „Ластівка“ Березанської міської ради Київської області та проведено поточний ремонт вентиляційних систем Березанського ліцею №3, Березанського ліцею №4, Садового ліцею, Ярешківської гімназії, Лехнівської філії Березанського ліцею №3, дошкільного підрозділу Березанського ліцею №2 та ЗДО „Ластівка“.

В умовах повномасштабної агресії рф освітні заклади громади працюють за очною формою навчання.

5. Розвиток медичної галузі

Розвиток медичної галузі у громаді є пріоритетним напрямком, адже від цього залежить якість життя її мешканців.

У I півріччі 2024 року в громаді народилося 38 дітей (минулого року-26 дітей); померло 173 особи проти 155 осіб аналогічного періоду минулого року. Природне скорочення населення склало 135 осіб (у I півріччя 2023 року – 129 осіб).

У рамках реформи охорони здоров'я у Березанській громаді надають послуги: Комунальне некомерційне підприємство „Центр первинної медико-санітарної допомоги Березанської міської ради“, Комунальне некомерційне підприємство „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“, Березанська підстанція екстреної медичної допомоги Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради „Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф“.

До складу КНП „Центр первинної медико-санітарної допомоги Березанської міської ради“ входить три амбулаторії загальної практики сімейної медицини, в тому числі в сільській місцевості – 2 (в селах Садове, Лехнівка), три фельдшерсько-акушерські та один фельдшерський пункт в селах Недра, Ярешки, Пилипче, Яблуневе.

Медичними послугами первинної медицини користуються 21,8 тисяч мешканців Березанської громади, з них дорослого населення – 17,6 тис. осіб, підлітки – 0,5 тис. осіб, діти – 3,7 тис. осіб (в тому числі до 1 року – 50 дітей).

У КНП „ЦПМСД Березанської міської ради“ послуги надають 14 лікарів, 22 медпрацівники середнього персоналу та 7 медпрацівників молодшого персоналу. Укомплектованість штатних посад лікарів становить 75%, що є недостатнім для якісного надання медичних послуг населенню, особливо у сільській місцевості. Проблемним питанням у кадровому забезпеченні є „старіння“ фахівців.

У I півріччі 2024 року зареєстровано 25783 відвідувань лікарів, з них з приводу захворювань – 18563, 171 хворого лікарі відвідували з виїздом.

На утримання закладів первинної медицини з місцевого бюджету спрямовано 496,7 тис.грн фінансової підтримки.

Всі структурні підрозділи закладу КНП „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“ безперебійно забезпечували надання медичної допомоги вторинного рівня в умовах воєнного стану.

До складу лікарні входить чотири відділення за шістьма профілями: хірургія, травматологія, терапія, гінекологія, неврологія, педіатрія. Місткість стаціонарних відділень лікарні складає 84 ліжка. Амбулаторно-поліклінічна допомога населенню на вторинному рівні надається поліклінічним відділенням на 175 відвідувань у зміну за 15 спеціальностями. Стоматологічне відділення працює на госпрозрахунковій основі.

Кількість груп послуг, які надає лікарня і які держава гарантує пацієнту безоплатно, складає 18-ть.

За Програмою фінансової підтримки комунальних підприємств Березанської міської ради на 2024-2026 роки, затвердженою рішенням Березанської міської ради від 23.11.2023 № 287-76-VIII, у I півріччі 2024 року використано 6428,0 тис. грн., а саме: на виплату заробітної плати з нарахуванням працівникам невідкладної медичної допомоги та іншим немедичним працівникам – 3388,0 тис. грн; оплата охоронних послуг для закладу – 73,5 тис. грн, поточний ремонт кабінету лікувальної фізкультури – 90,9 тис. грн, придбання ППМ – 242,4 тис. грн; встановлення, підключення та налагодження дизельного генератора – 100,0 тис.грн, забезпечення технічного обслуговування та ремонту автомобіля невідкладної медичної допомоги – 51,4 тис.грн, послуги з підключення приладу автоматичного вводу резерву та налагодження системи моніторингу електроенергії – 60,1 тис.грн; на оплату комунальних послуг з постачання електричної енергії, теплової енергії, водопостачання та водовідведення витрачено – 2 421,7 тис.грн.

За Програмою „Здоров’я“ на 2024-2026 роки, затвердженою рішенням Березанської міської ради від 26.10.2023 № 257-73-VIII та спрямованою на поліпшення надання медичної допомоги, забезпечення діагностики, профілактики та лікування в амбулаторних умовах пільгових категорій населення, а також для медикаментозного лікування психічних розладів, паліативної допомоги при онкопатології, у I півріччі 2024 року профінансовано з місцевого бюджету 124,8 тис. грн. Кошти використані на лікарські засоби для лікування психічних розладів – 23,7 тис. грн (забезпечено ліками 44 особи), для паліативної допомоги при онкопатології використано 101,1 тис. грн (забезпечено медикаментозною підтримкою 14 осіб).

За Програмою висвітлення діяльності Березанської міської ради та її виконавчого комітету на 2024 рік від 23.01.2024 № 25-79-VIII використано 6,2 тис. грн. на публікацію діяльності закладу.

По Програмі будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури, утримання вуличної шляхової мережі Березанської міської ради на 2024 рік використано – 285,9 тис. грн. на встановлення кондиціонерів у

палатах терапевтичного та неврологічного відділень – 146,9 тис.грн, придбання холодильної камери для моргів (2-секційна) – 139,0 тис.грн.

У I півріччі 2024 року зареєстровано 36278 відвідувань до лікарів (у I півріччі 2023 року – 24 288 відвідувань), з них 5 407 - стоматологічні та 1208 викликів невідкладної медичної допомоги.

6. Соціальний захист населення

Соціальний захист і соціальне забезпечення - одна з головних функцій держави та органів місцевого самоврядування, яка здійснюється завжди і за будь-яких умов, особливо в умовах дії воєнного стану, на користь соціально вразливих верств населення.

На фінансування міських цільових програм соціальної спрямованості у I півріччі 2024 року використано у порівнянні з I півріччям 2023 року:

Заходи програми	за I півріччя 2023 року		за I півріччя 2024 року	
	Кількість отримувачів	Сума, тис.грн	Кількість отримувачів	Сума, тис.грн

Програма „Турбота“ на 2021-2024 роки

Матеріальна допомога на проведення складних хірургічних операцій та лікування онкохворих, малозабезпечених, інвалідів всіх категорій, дітей-сиріт та інших категорій населення, які опинилися в складних життєвих обставинах.	105	158,8	167	536,1
Відшкодування заходів із реабілітації дітей з інвалідністю згідно Порядку використання коштів, передбачених в місцевому бюджеті для здійснення заходів з реабілітації дітей з інвалідністю.	12	391,0	20	267,0
„Виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги“ з місцевого бюджету.	32	364,3	38	392,2
Відшкодування послуг на поховання Захисників та Захисниць, які проживали або були зареєстровані на території Березанської міської територіальної громади в розмірі до 10,0 тис. на особу.	2	20,0	15	122,5

„Цільова програма соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України

на 2021 – 2024 роки“

Заходи програми	за I півріччя 2023 року		за I півріччя 2024 року	
	Кількість отримувачів	Сума, тис.грн	Кількість отримувачів	Сума, тис.грн
Матеріальна допомога на вирішення соціально-побутових проблем, пов'язаних з лікуванням, реабілітацією та соціальною адаптацією особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України	11	47,0	92	590,0
Матеріальна допомога особі, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, при отриманні 1 групи інвалідності у зв'язку з захистом Батьківщини	0	0	1	30,0
Матеріальна допомога особі, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, при отриманні 2 групи інвалідності у зв'язку з захистом Батьківщини	2	40,0	3	60,0
Матеріальна допомога особі, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, при отриманні 3 групи інвалідності у зв'язку з захистом Батьківщини	0	0	7	70,0
Надання одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України в розмірі 50,00 тис. грн.	-	-	15	750,0
Призначення та виплата одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на/за встановлення пам'ятних знаків на могилах загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які проживали або були зареєстровані на території Березанської міської територіальної громади в розмірі 50,00 тис. грн.	-	-	17	850,0

Показники виплат державних соціальних допомог

по Березанській МТГ у I півріччі 2024 року

№ з/п	Показники	Од. виміру	I півріччя 2024 року
		кількість	
1	Допомога у зв'язку з вагітністю та пологами	к-сть	25
		тис. грн.	81,3
2	Допомога при усиновленні дитини	к-сть	1
		тис. грн.	5,1
3	Одноразова допомога при народженні дитини	к-сть	400
		тис. грн.	2764,1
4	Допомога на дітей, які перебувають під опікою	к-сть	12
		тис. грн.	542,4
5	Допомога на дітей одиницями матерям	к-сть	32
		тис. грн.	227,2
6	Допомога на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, яким не встановлено інвалідність	к-сть	0
		тис. грн.	0
7	Допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях	к-сть	147
		тис. грн.	2347,8
8	Тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів	к-сть	12
		тис. грн.	190,1
9	Допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю	к-сть	301
		тис. грн.	6191,3
10	Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям	к-сть	86
		тис. грн.	3061,9
11	Допомога на догляд за особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу	к-сть	12
		тис. грн.	187,6
12	Державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю	к-сть	93
		тис. грн.	1334,9
13	Щомісячна компенсація на виплату непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку	к-сть	0
		тис. грн.	0
14	Тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату	к-сть	2
		тис. грн.	27,9
15	Державна соціальна допомога на дітей сиріт	к-сть	17

		тис. грн.	1366,6
16	Відшкодування послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня»	к-сть	4
		тис. грн.	145,5
17	Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги, постанова КМУ № 558	к-сть	0
		тис. грн.	0
18	Компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, постанова КМУ від 23.09.2020 № 859	к-сть	38
		тис. грн.	392,2
19	Допомога на догляд одиноким особам, які досягли 80-річного віку і потребують постійного стороннього догляду	к-сть	106
		тис. грн.	605,0
	Всього	к-сть	1288
		тис. грн.	19470,9

Показники по Березанській МТГ у I півріччі 2024 року

№ з/п	Показники	I півріччя 2024 року
1	Кількість громадян, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС	1611
	на виконання державних програм із соціального захисту населення, постраждалого від аварії на ЧАЕС з державного бюджету заплановано фінансування, тис. грн.	2738,2
2	Обліковується осіб з інвалідністю, в т.ч.:	
	діти з інвалідністю, осіб	137
	особи з інвалідністю з дитинства, осіб	164
	особи з інвалідністю загального захворювання, осіб	-
3	На обліку перебуває внутрішньо переміщених, осіб	1468
	з них, осіб, яким виплачена допомога внутрішньо переміщеним особам на проживання	441
	сума допомоги, тис. грн.	4862,2
4	Забезпечення технічними засобами реабілітації мешканців Броварського району (передано особових справ до Київського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю), осіб	25
5	Здійснено реабілітацію дітей з інвалідністю відповідно до пКМУ від 27.03.2019 № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю» (зі змінами), осіб	3
	на суму, тис. грн	57,0
6	На обліку перебуває ветеранів війни, із них:	710
	особи з інвалідністю внаслідок війни, осіб	144
	учасники бойових дій, осіб	523
	учасники війни, осіб	42
	постраждалі учасники Революції Гідності, осіб	1
7	Із числа ветеранів війни обліковується учасники антитерористичної операції, операції об'єднаних сил та повномасштабної війни, із них:	509

	особи з інвалідністю внаслідок війни, осіб:	41
	в тому числі : I групи	4
	II групи	10
	III групи	27
	учасники бойових дій, осіб (АТО + ЗСУ)	466
	учасники війни (АТО), осіб	2
8	Обліковується члени сімей загиблих (померлих) учасників війни, з них:	73
	чий сини та доньки загинули під час антитерористичної операції, операції об'єднаних сил та повномасштабної війни, осіб	39
	чий чоловіки загинули під час антитерористичної операції, операції об'єднаних сил та повномасштабної війни (дружини)	14
	чий батьки загинули під час антитерористичної операції, операції об'єднаних сил та повномасштабної війни (діти)	20
9	В черзі на забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває ветеранів війни, осіб	51
	Проведено засідань комісій:	0
10	- комісії з питань погашення заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	0
	- робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення	0
11	Зареєстровано колективних договорів (в т.ч. внесено змін до діючих)	6
	Здійснено перевірку:	387
12	- вперше призначених пенсій	158
	- перерахованих пенсій	229

За I півріччя 2024 року видано 27 посвідчень „Член сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України“, 14 посвідчень „Особа з інвалідністю внаслідок війни“. Обліковується загиблих (померлих) Захисників України – 63 особи.

Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування надає 45 видів послуг, якими у січні-червні 2024 року скористались 735 мешканців громади (у січні-червні 2023 року - 669 осіб).

Фахівці із соціальної роботи обслуговують 232 особи (у січні – червні 2023 року – 217 осіб), з них 66 осіб зі сільської місцевості. Проведено 9851 відвідування та надано 29628 соціальних послуг (у січні-червні 2023 року – відповідно 9720 та 30132). 37 осіб скористалися соціальними послугами на платній основі.

Виходячи з міркувань безпекової ситуації в умовах дії воєнного стану, група денного догляду дітей з особливими потребами територіального центру не функціонувала.

У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового перебування проживало 10 осіб, які отримали 9162 послуги (у січні-червні 2023 року перебувало 12 осіб).

У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру перукарськими послугами скористалися 276 осіб (у I півріччі 2023 року – 400 осіб), послугами з ремонту одягу – 67 осіб (у I півріччі 2023 року - 79 осіб), ремонту взуття – 74 особи (у I півріччі 2023 року - 86 осіб), послугами з прання білизни – 14 осіб (у I півріччі 2023 року - 15 осіб), медичними послугами (забір крові на цукор, масажне ліжко) - 122 особи (у I півріччі 2023 року - 198 осіб). Гарячим харчуванням забезпечувались 48 підопічних, 51 особа отримували щомісячно продуктові набори. Засобами реабілітації користуються 90 осіб.

Відділення соціальної роботи територіального центру надає послуги відповідно до державних стандартів із соціального супроводу, консультування, інформування, соціальної профілактики, соціальної інтеграції та реінтеграції, соціальної адаптації, соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, кризового та екстреного втручання, натуральної допомоги, На обслуговуванні у відділенні соціальної роботи перебуває 149 осіб, яким надано 119 послуг. Соціальним супроводом охоплено 12 сімей, соціальним супроводженням – 3 прийомні сім'ї. Складено 77 актів з'ясування обставин вчинення домашнього насильства, надано 119 послуг інформування, здійснено відвідування 149 сімей, періодичні соціальні послуги надано 20 сім'ям, складено 109 оцінок потреб, 6 сімей отримали гуманітарну допомогу.

7. Підтримка дітей та сім'ї

З метою створення необхідних соціально-економічних та організаційно-технічних умов для підтримки дітей та сім'ї проводиться реалізація заходів Комплексної Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей „Щаслива родина - успішна країна” до 2025 року.

Відбулося 13 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких було розглянуто 69 питань. За поданнями Служби у справах дітей та висновками комісії з питань захисту прав дитини ухвалено 42 рішення виконавчого комітету.

Станом на 30.06.2024 на первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувало 42 дітей, влаштованих:

у дитячий будинок сімейного типу – 5;

під опіку/піклування – 21;

Білоцерківський дитячий будинок-інтернат – 2;

КЗ КОР „Трипільський навчально-реабілітаційний центр“ – 1;

ДПТНЗ „Богуславське вище професійне училище сфери послуг“ – 1;

КЗ КОР „Великополовецька спеціальна школа“ - 1;

КО ЦСПРД „Переяслав“ - 1;

КО ЦСПРД „Сезенків“ – 5;
 у сім'ю родичів – 2;
 у прийомну сім'ю - 2;
 патронат – 1.

Протягом I півріччя 2024 року на первинний облік взято 3 дітей, які влаштовані до сім'ї родичів.

Протягом звітнього періоду 4 дітям було надано статус дитини, позбавлено батьківського піклування; вирішуються питання щодо захисту особистих, майнових і житлових прав таких дітей.

У січну-червні поточного року 4 дітей було влаштовано під опіку, відраховано з ДБСТ Петренків 6 дітей за заявою батьків-вихователів та згодою сторін, з них 5 дітей тимчасово влаштовані до КО ЦСПРД „Сезенків“ та здійснюються заходи щодо забезпечення їх сімейною формою виховання, 1 дитину влаштовано до ПС Мельниченко А.В., яка проживає на території Баришівської громади.

У громаді станом на 30.06.2024 функціонувало 3 прийомні сім'ї:
 ПС родини Петренків (с. Лехнівка) – виховується 4 прийомних дітей;
 ПС родини Кодоли (с. Ярешки) – виховується 2 прийомних дитини;
 ПС Бурдунів (м. Березань) -1 прийомна дитина.

Протягом звітнього періоду Службою складено 6 висновків про умови утримання, навчання, виховання дітей, над якими встановлено опіку/піклування, та три звіти про стан утримання, навчання та розвитку дітей, які виховуються в ДБСТ та ПС. Загалом права підопічних дітей не порушуються.

На місцевому обліку перебуває 17 дітей, які можуть бути усиновлені. Інформація та особові справи їх своєчасно поновлюються. На території Березанської міської територіальної громади проживає 10 сімей усиновлювачів, які виховують 11 усиновлених дітей. За умовами проживання та виховання усиновлених дітей ведеться постійний контроль та складаються відповідні звіти. Права усиновлених дітей не порушуються.

Протягом звітнього періоду фахівці Служби у справах дітей Березанської міської ради брали участь у 46 судових слуханнях щодо захисту прав дітей. Крім того, за позовом, підготовленим Службою у справах дітей Березанської міської ради, 1 особу було позбавлено батьківських прав щодо двох дітей, ще 1 справа наразі розглядається судом.

1 дитина-сирота та 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку Служби у справах дітей Березанської міської ради, мають житло на праві приватної власності, їхніх опікунів призначено опікунами над майном підопічних; 5 дітей житла не мають, але по досягненню повноліття будуть забезпечені соціальним житлом; 32 дітей, мають житло на праві користування.

На обліку Служби у справах дітей Березанської міської ради станом на кінець звітнього періоду перебуває 58 дітей, які потрапили в складні життєві обставини (11 з них з причини ухилення батьків від виконання батьківських

обов'язків з виховання дітей, 1 – з причини жорстокого поводження з дитиною, 46 має статус дітей, постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів). Протягом січня-червня 2024 року було знято з обліку 10 дітей (6 - у зв'язку зі зникненням підстав постановки на облік, 4 - по досягненню повноліття). Взято на облік 11 дітей як таких, що мають статус дітей, постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Здійснюється робота спрямована на раннє виявлення сімей, які мають ризик потрапляння в складні життєві обставини, профілактики проявів насильства в сім'ях кризових категорій. З кривдниками проводяться профілактичні бесіди.

Постійно здійснюється контроль за умовами проживання дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, температурним режимом помешкань, наявністю у дітей належних побутових, санітарних умов, місця для відпочинку, приготування уроків, необхідного сезонного одягу, харчування. Протягом звітного періоду 2024 року було проведено 12 оперативно-профілактичних заходів (рейдів) у населених пунктах громади з метою своєчасного виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та контролю за станом їх утримання і виховання; складено 85 актів обстеження умов проживання; з неповнолітніми та їхніми батьками проводяться профілактично-роз'яснювальні бесіди щодо адміністративної відповідальності за скоєні правопорушення та невиконання батьківських обов'язків.

8. Розвиток фізичної культури та спорту

З метою створення необхідних соціально-економічних та організаційно-технічних умов для розвитку фізичної культури та спорту, збільшення кількості та підвищення якості фізкультурно – оздоровчих послуг населенню реалізовувались заходи Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2025 роки (рішення Березанської міської ради від 23.12. 2021 № 358 – 31– VIII) та Програми розвитку футболу на 2023-2026 роки (рішення сорок восьмої сесії Березанської міської ради восьмого скликання від 24.11.2022 № 164).

У фізкультурно-спортивній галузі працює 24 штатних фахівці, в тому числі: 11 – вчителів фізичної культури, 6 – штатних тренерів-викладачів, 5 – інші фізкультурні працівники. За сумісництвом працює 13 тренерів.

У громаді збережена та підтримується в належному стані матеріально-технічна база: 1 стадіон з трибунами, 4 спортивних зали, 16 спортивних майданчиків, 5 футбольних полів, 9 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 1 майданчик з нестандартним тренажерним обладнанням, 1 стрілецький тир, 1 майданчик з тренажерним обладнанням, 2 мультифункціональних майданчики для ігрових видів спорту та 1 майданчик „Активні парки“. У січні-червні звітного періоду вживались заходи з покращення матеріально-технічної бази Березанської дитячо-юнацької спортивної школи „Старт“ та СК „Дружба“.

В ДЮСШ „Старт“ займається 421 вихованець до 18 років за видами спорту: бокс, волейбол, гімнастика художня, легка атлетика, тхеквондо, теніс настільний, ушу, футбол та шахи.

На спортивному комплексі „Дружба“ займається 178 осіб віком від 6 до 60 років з волейболу жіночого, пауерліфтингу, футболу та шахів.

В рамках соціального проекту Президента України „Активні парки – локації здорової України“ в місті працює координатор проекту, який популяризує здоровий спосіб життя та залучає до оздоровчої рухової активності усі категорії громадян. На оплату послуг координатора виділена субвенція з державного бюджету.

Наймасовішим видом спорту у громаді є футбол. Команди двох дитячих вікових груп брали участь в чемпіонатах Київщини з футзалу. Спортивні команди з футболу забезпечені футбольною, спортивною формою і взуттям, спортивним інвентарем, забезпечуються безкоштовним транспортним перевезенням та харчуванням для участі у заходах згідно з календарем виїзних матчів

Протягом I півріччя 2024 року 620 осіб взяли участь у 63 заходах: змагання з шахів, настільного тенісу, армспорту, боксу, волейболу, легкої та важкої атлетики, художньої гімнастики, футболу. Впродовж I півріччя 2024 року команди-переможниці II етапу змагань гідно представили Березанську громаду на III (районному) етапі змагань „Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги“ з таких видів спорту як баскетбол, волейбол, футзал.

Спортсмени громади брали участь в різних спортивних міжрайонних, обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях.

Пропаганда фізичної культури та спорту, здорового способу життя, проблеми галузі постійно висвітлюються у медіа.

9. Розвиток культурного та духовного середовища, туристичного потенціалу

Незважаючи на негативні наслідки війни та воєнного стану, культурна спільнота громади власною діяльністю забезпечує сталість розвитку культури. Заклади культури реалізують у доступній на даний час формі культурно-мистецькі ініціативи, мистецькі акції, спрямовані на підтримку патріотичного духу в боротьбі проти російської агресії. Водночас заклади культури стали волонтерськими центрами, які організують гуманітарну допомогу переселенцям та воїнам Збройних Сил України. Працівники культури організують благодійні концерти та ярмарки, кошти від яких спрямовують на підтримку Захисників та Захисниць відповідно до потреб.

Розвиток культурного та духовного середовища Березанської громади, збереження та популяризацію культурної спадщини забезпечують 17 закладів культури, що включають 4 будинки культури, 6 клубів, Публічну бібліотеку з чотирма філіями, школу мистецтв, краєзнавчий музей.

З метою розвитку галузі культури у Березанській громаді проводиться реалізація заходів Комплексної програми розвитку галузі культури Березанської міської ради на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням Березанської міської ради від 22.12.2020 № 67-05-VIII, та Програми з відзначення державних свят, пам'ятних дат та заходів обласного і міського значення Березанської міської ради, затвердженої рішенням Березанської міської ради від 21.12.2023 № 30.

У звітному періоді організовано та проведено понад 25 культурно-мистецьких та просвітницьких заходів, зокрема: онлайн-конкурси, казкові вистави, шкільні конкурси, історичні екскурси, творчі зустрічі, фестивалі, обрядові свята. Серед них - до Дня Соборності України „Наша єдність, наша зброя“, історичні години „День єднання. Україна – країна любові та єднання“ та „Крути – символ українського патріотизму“; благодійний концерт під гаслом „Весна іде! Йдемо до Перемоги!“ за участю гурту „Святовид“ зразково-показового оркестру ЗСУ, дитячий благодійний концерт „Весняний передзвін“, концерт, присвячений 210-й річниці з дня народження Тараса Шевченка „Свою Україну любіть...“

Протягом звітнього періоду в Березанській школі мистецтв проведено виставки дитячих робіт художньо-естетичного напрямку, уроки-лекції, академічні, класні та тематичні концерти.

Гуртківці Березанського МБК та викладачі з вихованцями Березанської школи мистецтв постійно беруть участь у мистецьких фестивалях-конкурсах дитячої творчості національного та міжнародного рівня, здобуваючи призові місця.

В Березанському краєзнавчому музеї проводились тематичні екскурсії для здобувачів освіти та інших відвідувачів, навіть іноземних, а також майстер-класи майстра з соломоплетіння с. Лехнівка, Едуарда Івановича Добжанського з виготовлення Павука та Дідуха.

Всі тематичні заходи, проведені закладами культури, були орієнтовані на виховання громадянина-патріота України, утвердження любові до Батьківщини, духовності, моральності, шанобливого ставлення до національних надбань українського народу, наслідування найкращих прикладів мужності та звитяги борців за свободу та незалежність України.

У виконанні просвітницьких та інформаційних функцій провідну роль відіграють бібліотеки. Продовжується робота з впровадження комп'ютерних технологій, що дозволяє отримати необхідну інформацію та полегшує доступ до інформаційних ресурсів.

За результатами публічних обговорень щодо визначення пріоритетів розвитку закладів культури Березанської громади, в рамках цифровізації публічних послуг завдяки співпраці з БО „Фонд громади Березані“ працівники галузі культури беруть участь у навчальних семінарах та майстер класах з комп'ютерної грамотності.

Продовжується волонтерська робота працівниками закладів культури: в'яжуться маскувальні сітки, збирається необхідна гуманітарна допомога та готуються продуктові набори для військових.

10. Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних проектів з розвитку молоді, її національно-патріотичного виховання

З метою розвитку молодіжного руху у Березанській міській територіальній громаді затверджена Програма розвитку молодіжної політики на 2022-2025 роки (рішення Березанської міської ради від 23.12.2021 № 358-31-VIII).

З метою вирішення актуальних молодіжних питань в закладах загальної середньої освіти створені учнівські ради, які діють як самостійний орган щодо організації позаурочних заходів, в тому числі дозвілля, свят. Лідери учнівського самоврядування щороку залучаються до консультативно -дорадчих органів при міській раді з метою практичної участі у вирішенні питань молодіжної політики в громаді. Вони є активними учасниками міських, обласних тематичних заходів, що сприяє формуванню почуття власної участі у процесах державотворення, вирішення молодіжних актуальних питань. В зв'язку із запровадженням воєнного стану вказані заходи проходили в змішаному оф- та онлайн режимах.

У співпраці з Програмою молодіжного банку ініціатив від БО „Фонд громади Березані” старшокласники залучалися до написання проектів програм та грантів, виявляючи неабияку зацікавленість, творче мислення, висували ідеї та намагалися їх втілити, навчалися працювати в команді,

З молоддю громади проводились заняття з домедичної допомоги , заняття з мінної безпеки та безпеки поведінки зі зброєю.

Учні ліцеїв активно беруть участь у просвітницько-інформаційних заходах з метою формування здорового способу життя, профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі, формування шкідливих звичок, профілактики ВІЛ-СНІДу, вживання алкоголю, наркотиків, тютюнопаління, відповідального ставлення до сімейних стосунків, цінностей сексуального життя.

Учнівська молодь Березанської громади - активні учасники волонтерського руху щодо підтримки захисників України, внутрішньо переміщених осіб, людей з обмеженими можливостями.

В усіх загальноосвітніх закладах є куточки, приурочені подіям революції Гідності, пам'яті Героїв Небесної Сотні, Героям, які загинули, захищаючи територіальну цілісність держави. Зібрані матеріали використовуються на уроках мужності, позакласних заходах з метою ознайомлення та вшанування пам'яті Героїв.

Заходи з національно-патріотичного виховання молоді висвітлювалися на сайті Березанської міської ради та інших медіа.

11. Забезпечення населення якісними комунальними послугами. Підвищення рівня енергоефективності

Діяльність підприємств житлово-комунального господарства спрямована на підвищення якості життя мешканців територіальної громади. Модернізація та розвиток інженерної інфраструктури, поліпшення благоустрою населених пунктів, створення безпечного середовища визначено основними пріоритетами розвитку громади.

Населені пункти Березанської громади не зазнали руйнувань внаслідок агресії російської федерації. Тому комунальні послуги з постачання та розподілу природного газу, теплової енергії, централізованого водопостачання та водовідведення, управління багатоквартирними будинками, поводження з побутовими відходами у звітному періоді надавались у повному обсязі.

Рішенням Березанської міської ради затверджено Програму підвищення енергоефективності та енергозбереження Березанської міської ради на 2024 рік. Програма спрямована на запровадження енергоефективних технологій, зменшення споживання енергоресурсів та призначена для практичного використання в межах громади, де учасниками є комунальні підприємства та об'єкти соціальної сфери.

У I півріччі поточного року виконано заходи, передбачені Програмою:

№ з/п	Назва заходу	Обсяг фінансування, грн
1.	Поточний ремонт по встановленню металопластикових дверей та влаштуванню укосів ЗДО (ясла-садок) „Ранок“ Київської області за адресою: вул. Травнева, 2 с. Садове Броварського р-ну Київської обл	464 880,00
2.	Поточний ремонт по влаштуванню укосів Садового ліцею Березанської міської ради Київської області за адресою: вул. Шкільна, 2, с. Садове Броварського р-ну Київської обл.	541 351,00
3.	Поточний ремонт по встановленню металопластикових вікон та влаштуванню укосів Березанського ліцею № 4 Березанської міської ради Київської області за адресою: вул. Академіка Дородніцина, 8, м. Березань Броварського р-ну, Київської обл.	1 060 936,00
4.	Послуги з підготовки газових котелень закладів освіти Березанської міської ради до опалювального сезону 2024 р.	61 695,00
5.	Придбання вікон та дверей для проведення поточного ремонту будівлі Березанського міського будинку культури	179 880,62
6.	Послуги з використання та технічної підтримки програми СКАУ „Міська рада“ – модуль АІС „Енергосервіс: облік, контроль, економія“	15 048,00
7.	Придбання твердопаливного котла марки БРІКС XL+200 для Лехнівської філії Березанського ліцею № 3 Березанської міської ради за адресою: Київська область, Броварський район, с. Лехнівка, провулок Парковий, 1	290 000,00

8	Проведення робіт по реконструкції комерційного вузла обліку газу (ВОГ) Недрянської гімназії згідно „Реконструкція комерційного вузла обліку газу теплогенераторної Недрянського НВК „Загальноосвітня школа І-ІІІ ст.. – дитячий садок відділу освіти виконавчого комітету Березанської міської ради за адресою : с. Недра, вул. Шевченка, 12а	659 000,00
9	Послуги з проведення поточного ремонту та гідропневмоімпульсного очищення системи опалення ДЮСШ „Старт“ Березанської міської ради	109 709,57

Закуплені механізми, матеріали, обладнання для потреб галузі

№ з/п	Назва механізмів, матеріалів чи обладнання	Вартість, в тис. грн.
1	Лампи вуличного освітлення, 200 шт	50,0

КП „Міськводоканал виконавчого комітету Березанської міської ради“ протягом I півріччя 2024 року надано послуг на суму 11598,1 тис.грн, що на 41 % більше, ніж протягом I півріччя 2023 року. Це пов’язано з підвищенням тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення. Населенню надано послуг на суму 9598,5 тис.грн, бюджетним організаціям - на суму 770,3 тис.грн, госпрозрахунковим організаціям - на суму 1229,7 тис.грн. Сплачено населенням за надані послуги 8810,2 тис.грн, що на 47% більше минулорічного. Рівень сплати населенням за спожиті послуги складає 92%, що на 5% більше проти аналогічного періоду минулого року. У січні-червні звітного періоду ліквідовано 32 аварійних поривів та відновлення мереж водопостачання, 45 поривів мереж водовідведення; замінено 6 од. глибинних насосів водопостачання, відремонтовано 5 фекальних насосів; замінено старих й аварійних ділянок мереж протяжністю 175 м; відремонтовано 12 од. засувки запірної арматури, відновлено 8 од. вузлів розподілу. Тривають роботи з реконструкції КНС №2. Проведені заходи з очистки КНС №7. Побудована друга (резервна) лінія живлення водопостачання району завокзалля у м.Березань.

Працівниками КП „Березанський комбінат комунальних підприємств виконавчого комітету Березанської міської ради“ протягом I півріччя 2024 року надано послуг зі збору на перевезення твердих побутових послуг на суму 3132,2 тис.грн, що на 23% більше, ніж за I півріччя 2023 року. Зібрано та вивезено сміття орієнтовно 11,9 тис. м3. Із загальної суми надано послуг населенню 1793,3 тис.грн, бюджетним організаціям – 160,1 тис.грн, госпрозрахунковим організаціям – 1178,8 тис.грн. Сплачено населенням за надані послуги 1547 тис.грн, рівень сплати склав 86%, що на 10% менше ніж протягом I півріччя 2023 року.

У звітному періоді підприємством проводились заходи з благоустрою населених пунктів громади: видалення аварійних дерев та чагарників, прибирання об’єктів благоустрою, дитячих, спортивних та господарських майданчиків, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, ремонт і фарбування лавок.

Проведено капітальний ремонт частини території кладовища по вул. Поліська на загальну суму 4 595,27 тис.грн (2023 рік – 3 597,48 тис.грн, 2024 рік – 997,79 тис.грн.).

КП „Березанькомунсервіс виконавчого комітету Березанської міської ради“ також здійснювало заходи з благоустрою населених пунктів та закладів соціально-культурного призначення.

12. Надання якісних послуг з перевезення пасажирів

Для задоволення потреб населення громади в пасажирських перевезеннях сформована мережа міських та приміських автобусних маршрутів. ТОВ „Підприємство „Троїцька Артіль“ надає послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування згідно з укладеними договорами.

Передбачається удосконалити транспортне сполучення між центром громади та усіма її населеними пунктами.

Через територію громади проходять приміські маршрути, які не виходять за межі Київської області, до населених пунктів Баришівської, Згурівської, Студениківської, Переяславської громад, а також два міжміських маршрути до обласного центру - Києва через районний центр м. Бровари та через м. Бориспіль.

Відшкодування за пільговий проїзд у міському пасажирському автомобільному транспорті у звітному періоді не здійснювалось.

13. Цифрова трансформація

Рішенням п'ятдесят третьої сесії Березанської міської ради восьмого скликання від 26.01.2023 № 30 затверджена Програма інформатизації виконавчого комітету Березанської міської ради на 2023 - 2025 роки, виконання завдань якої передбачає розвиток інформатизації та електронного урядування в Березанській міській раді, підтримка функціонування системи електронного документообігу та засобів електронного цифрового підпису, інтегрування системи взаємодії структурних підрозділів та комунальних підприємств, підтримка працездатності апаратних, телекомунікаційних засобів та каналів зв'язку центру надання адміністративних послуг, придбання комп'ютерної техніки тощо. На реалізацію заходів цієї програми у I півріччі 2024 року використано 274,0 тис. грн (у I півріччі 2023 року -426 тис. грн).

У рамках цифрової трансформації системи охорони здоров'я лікарі первинного і вторинного рівня продовжують працювати у електронній медичній системі „HELSI“, розширюючи кількість електронних послуг: оформлення електронних рецептів, в тому числі на отримання пацієнтами доступних ліків, оформлення електронних листків непрацездатності, доступ до призначень лікаря, плану лікування та електронних рецептів на психотропні препарати.

З метою автоматизації та якісного керування навчальними процесами управління освіти, молоді та спорту Березанської міської ради послуговується

програмним комплексом „КУРС: Освіта“, до складу якого входять комп'ютерні програми „КУРС: Школа“, „КУРС: Дошкілля“, портал інформаційної система управління освітою (ICUO) та портал „NZ.UA“ (публічний сайт для всіх учасників освітнього процесу: учнів, батьків, вчителів та інших працівників освіти, дозволяє вчителям виставляти оцінки і вести облік відвідуваності в е-журналах та е-щоденниках).

Здійснюється наповнення Єдиної інформаційної системи соціальної сфери. Розпочато реєстрацію надавачів соціальних послуг у громаді. Управління соціального захисту і праці Березанської міської ради має доступ до інформаційної аналітичної системи „Прихисток“ для забезпечення виплати компенсації за розміщення ВПО власникам житла, які прихистили гостей-переселенців.

Службою у справах дітей Березанської міської ради ведеться єдина інформаційно-аналітична система „Діти“, до реєстру вводиться та поновлюється інформація про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

У рамках підписаного Меморандуму про співпрацю між Київською обласною державною адміністрацією та Державним підприємством „ПРОЗОРРО“ Березанська територіальна громада використовує електронний каталог „Prozorro Market“. Відчуження та передача в оренду комунального майна і земельних ділянок здійснюється з використанням електронної торгової системи „Прозорро. Продажі“.

В апараті Березанської міської ради, її виконавчому комітеті, виконавчих органах ради та комунальних підприємств функціонує система е-документообігу АСКОД (86 робочих місць). Підписання документів, їх підготовка та погодження здійснюються в системі з використанням електронного цифрового підпису (ЕЦП). Виконавчий комітет Березанської міської ради підключений до СЕВ ОБВ.

Фіксованим широкопалубним доступом до Інтернету зі швидкістю не менше 300 Мбіт/с забезпечено усі заклади соціальної сфери.

14. Удосконалення системи надання адміністративних послуг

Організація надання адміністративних послуг у Центрі надання адміністративних послуг (ЦНАП) Березанської міської ради здійснюється за принципом „єдиного вікна“ на засадах прозорості й оперативності. Березанський ЦНАП у I півріччі 2024 року надавав 294 види адміністративних послуг (у I кварталі 2023 року – 270), з них - 6 електронних. Для забезпечення надання стовідсоткової кількості послуг, передбачених розпорядженням КМУ від 16.05.2014 „Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг“ з урахуванням змін, внесених у 2021 році, у Березанському ЦНАП наразі не вистачає приміщень. Розроблений інвестиційний проект щодо реконструкції будівлі для розміщення ЦНАП не впроваджується через воєнну агресію РФ.

З метою наближення послуг до їх отримувачів функціонує 6 віддалених робочих місць у старостинських округах, що суттєво поліпшує обслуговування сільського населення.

Покращенню якості реєстраційних дій щодо речових прав на нерухоме майно на території Березанської міської територіальної громади сприяє збільшення кількості реєстраторів у ЦНАП (дві особи).

У звітному періоді адміністраторами центру надано 9405 послуг, що в 1,8 раз більше проти аналогічного періоду 2023 року (5340 послуг). До місцевого бюджету громади надійшло плати за надання адміністративних послуг в сумі 702,247 тис. грн, що майже в 2 рази більше аніж у січні-червні 2023 року (389,844 тис. грн).

Інформація щодо функціонування ЦНАП, нових можливостей у сфері надання адміністративних послуг висвітлюється на офіційному веб-сайті Березанської міської ради та на сторінці в соціальних мережах. Постійно проводиться аналіз ефективності роботи ЦНАП.

15. Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення

Організація зайнятості населення спрямована на запобігання масовому безробіттю, збереженню існуючих та створення нових робочих місць, організацію професійної підготовки та підвищення кваліфікації безробітних, підтримку самозайнятості та підприємницької діяльності в умовах воєнного стану.

Чисельність громадян, які звернулись до служби зайнятості за отриманням соціальних послуг та яким надано статус безробітного, протягом січня-червня 2024 року становить 122 особи, що на 23% менше проти минулого року (159 осіб).

У звітному періоді скористалися соціальними послугами центру зайнятості 298 осіб, що на 38% менше проти січня-червня 2023 року (479 осіб), з них статус безробітного отримали 181 особа, в тому числі 20 внутрішньо переміщених осіб (у I півріччі 2023 року-15).

Станом на 01.07.2024 на обліку в центрі зайнятості налічувалось 107 осіб, з них отримують допомогу із безробіття – 50 осіб (у минулому році відповідно 72 особи та 41 особа).

Впродовж звітного періоду роботодавцями заявлено 97 вакансій. Майже 73% вакансій склали робітничі професії. Рівень укомплектованості вакансій за направленнями служби зайнятості склав 51%, що на 18% менше проти I півріччя минулого року. Навантаження на 1 робоче місце становить 3 особи.

Всього з початку року працевлаштовано 106 осіб (у I півріччі 2023 року - 100 осіб), з них безробітних – 57 осіб (у I півріччі 2023 року – 73 особи). Із загальної чисельності працевлаштованих 13 осіб (21 особа минулого року) з числа соціально-незахищених верств населення, 4 внутрішньо переміщених особи.

На професійне навчання направлено 12 безробітних за фахом/напрямами: з основ підприємницької діяльності, бариста, перукар, комп'ютер для бухгалтера, таргетолог, основи розробки вебсайтів, продавець.

На виконання розпорядження голови Київської ОВА „Про організацію суспільно корисних робіт на території Київської області в умовах воєнного стану“ 91 особа взяли участь в суспільно корисних роботах.

Протягом звітнього періоду видано 18 безкоштовних ваучерів на навчання незайнятим та зайнятим громадянам, яким виповнилося 45 років, а також особам з інвалідністю, ВПО та ветеранам.

За сприяння служби зайнятості один підприємець отримав від держави мікрогрант на розширення вже існуючого власного бізнесу в розмірі 250 тис.грн.

Всім клієнтам служби зайнятості пропонуються послуги з профінформації, профконсультацій та профвідбору з використання інтернет-сервісів державної служби зайнятості, чат-боту в мережі Телеграм, електронних сервісів „Платформа профорієнтації та розвитку кар'єри“ (profi.dcz.gov.ua) і „Моя професія: консультаційна мережа“ (myprofession.com.ua), на яких можна пройти тестування і визначити рівень власних професійних інтересів, інтелекту та особистісні схильності до певного виду професійної діяльності.

16. Заробітна плата та стан її виплати. Заходи, що вживаються в області, з метою погашення заборгованості з виплати заробітної плати

Стан виплати заробітної плати, її легалізація, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та повної виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах Березанської громади перебуває на постійному контролі виконавчих органів міської ради.

Згідно з моніторингом кола підприємств, які підлягають статистичним спостереженням, станом на 01.07.2024 заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

17. Розвиток промислового потенціалу та інноваційно-орієнтованих галузей економіки

Аналіз стану промислового сектору економіки проведений відповідно до оперативної інформації, наданої провідними промисловими підприємствами територіальної громади. Промислові підприємства громади працюють в складних умовах воєнного стану і ще не досягли обсягів виробництва довоєнного 2021 року.

Обсяг виробництва продукції ТОВ „Белла-Центр“ у січні-червні 2024 року склав 202,3 млн грн. Підприємство реалізувало продукції власного виробництва (предмети жіночої гігієни, серветки паперові) на суму 207,5 млн грн (у I півріччі 2023 року – 222,98 млн грн), з них на експорт – 92,6 млн грн, так як і минулого року. На заводі працює 218 осіб, середня заробітна плата складає 28061 грн. Результат господарської діяльності підприємства прибутковий. ТОВ „Белла-Центр“ є соціально відповідальним партнером, надаючи благодійну допомогу

товарами виробництва групи компаній TZMO SA (підгузки для дітей та дорослих, інші предмети гігієни) для лікарні та волонтерських організацій, сімей військовослужбовців тощо, а також грошовими коштами для впровадження соціальних проектів із забезпечення безпеки життєдіяльності громади.

Підприємство ТОВ „Березанська суконна фабрика“ виробило у I півріччі 2024 року вовняних та напіввовняних ковдр і пледів на загальну суму 19,6 млн грн, що у 1,6 разів менше проти I півріччя 2023 року (31,8 млн.грн). Реалізація власної продукції зменшилася майже у 2 рази і склала 31,3 млн грн. На експорт реалізовано продукції на 15,5 млн грн, що в три рази більше ніж торік. Чисельність працівників на підприємстві скоротилась на 4 особи порівняно з I півріччям 2023 року і становить 67 осіб у звітному періоді через зменшення обсягів замовлень.

Завод з виробництва газобетону філії „Аерок Березань“ ТОВ „АЕРОК“, корпоративні права, рухоме і нерухоме майно якого передане у державну власність, впродовж I півріччя не відновив свою діяльність. Питання потребує вирішення на державному рівні, адже втрачені робочі місця, надходження до бюджетів усіх рівнів та й продукція заводу необхідна для відновлення зруйнованих агресором житла, інших об'єктів соціальної інфраструктури.

18. Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського виробництва

До складу агропромислового комплексу (АПК) Березанської міської територіальної громади входить 13 підприємств, серед яких найбільші: філія „Баришівська“ ПНВК „Інтербізнес“, ТОВ „Баришівська зернова компанія“, СТОВ „Ярешківське“, СТОВ „Пилипчанське“, СП ТОВ „Нива Переяславщини“, та 16 фермерських господарств. Всього у сільськогосподарських товаровиробників працює 562 особи.

Підприємства АПК спеціалізуються на вирощуванні зернових і технічних культур, насіння олійних культур; розведенні свійської птиці; сушінні та зберіганні зерна (2 елеватори).

У звітному періоді засіяно яровими культурами понад 6,82 тис. га, з них зернові – 4,26 тис. га, соняшник – 1,872 тис. га, соя – 1,625 тис. га.

У I півріччі 2024 року господарствами громади вироблено 13,87 тис.ц молока (за I півріччя 2023 року-16,3 тис. ц), 63 млн штук яєць (за I півріччя 2023 року - 52,5 млн штук яєць). Поголів'я великої рогатої худоби в господарствах становить 1030 голів (у I півріччі 2023 року-1136 голів), у тому числі поголів'я корів – 500 голів (у I півріччі 2023 року-521 голів). Поголів'я птиці налічує 1029,853 тис. голів (у I півріччі 2023 року-541 тис. голів).

У I півріччі 2024 року до бюджету територіальної громади надійшло єдиного податку від сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 %, в сумі 995,8 тис.грн (у I півріччі 2023 року-

1047,4 тис.грн), що складає 1,1 % (у I півріччі 2023 року-0,8 %) від усіх власних надходжень до бюджету територіальної громади.

19. Створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва та збільшення інвестицій в економіку громади

Мале та середнє підприємництво є невід'ємною частиною економіки Березанської громади. Станом на 01.04.2024 здійснювали господарську діяльність та сплачували податки 158 юридичних осіб (у 2023 році – 152 юридичні особи). З них до мікропідприємництва відноситься 120 юридичних осіб (76 % до загальної кількості), до малого підприємництва – 20 (13 % до загальної кількості), до середнього підприємництва – 18 юридичних осіб (11% до загальної кількості). За результатами господарської діяльності отримали прибутки у звітному періоді 33,5 відсотків суб'єктів господарювання, збиткові – 14,5% СГД.

Кількість фізичних осіб-підприємців, що здійснювали господарську діяльність та сплачували податки з початку звітного періоду, складає 704 особи (на 01.04.2023 – 602 особи). До мікропідприємництва належать 702 особи, до малого – 1 особа, до середнього підприємництва - 1 особа. Прибутковими є 542 підприємця, або 77% від загальної кількості ФОПів, що здійснювали господарську діяльність (на 01.04.2023 – 70%).

Надходження до бюджетів усіх рівнів, сплачені суб'єктами підприємництва, склали 65,0 млн грн, що на 6,8 млн грн, або на 12%, більше, ніж торік. В тому числі суб'єктами мікропідприємництва сплачено 16,7 млн грн, (питома вага – 25%), малого підприємництва – 11,1 млн грн (питома вага – 17%), середнього підприємництва – 37,2 млн грн (питома вага – 58%).

Інфраструктура підтримки малого підприємництва включає дві страхові компанії.

Регуляторна політика на місцевому рівні здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства та Регламенту Березанської міської ради згідно з Планом діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на відповідний рік. У I півріччі 2024 року заходи з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів не проводилися відповідно до Закону України від 12.05.2022 № 2259-IX „Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану“. Реєстр діючих регуляторних актів станом на 01.07.2024 налічує 6 рішень міської ради та її виконавчого комітету. Реєстр регуляторних актів Березанської міської ради та її виконавчого комітету оприлюднений на офіційному вебсайті Березанської міської ради ([http:// berezan-rada.gov.ua](http://berezan-rada.gov.ua)) в підрозділі „Відомості про здійснення регуляторної діяльності“ розділу „Регуляторна політика“.

Комплекс заходів матеріально-технічної підтримки суб'єктів господарювання передбачає постійне підтримання в актуальному стані банку даних нежитлових приміщень, земельних ділянок, незавершеного будівництва,

що можуть бути передані підприємцям в оренду або у власність шляхом проведення аукціонів. Інформація щодо наявності вільних приміщень та земельних ділянок, які пропонуються для викупу або передачі в оренду, доступна для суб'єктів бізнесу на офіційному сайті Березанської міської ради та в Єдиній торговій системі „Прозорро. Продажі“.

З метою сприяння формуванню позитивного іміджу підприємця постійно у медіа розміщуються публікації про здобутки та досягнення СПД, громадські акції за їх участю.

Для активізації інвестиційної діяльності, створення сприятливих умов для залучення вітчизняних та іноземних інвестицій в економіку громади, створення нових робочих місць, сприяння діяльності суб'єктів інвестиційної діяльності та запровадження роботи з інвесторами розроблений Інвестиційний паспорт Березанської міської територіальної громади. Інформаційне наповнення інвестиційного паспорта здійснено так, щоб потенційний інвестор максимально зміг використати його для втілення своєї проектної ідеї. Другий розділ паспорта складається з п'яти інвестиційних пропозицій двох типів різного спрямування (комерційного характеру, соціальної інфраструктури, житлового будівництва). Паспорт та інвестиційні проекти оприлюднено на офіційному сайті Березанської міської ради в розділі „Інвестиційна діяльність“.

Для потенційних інвесторів підготовлено 27 земельних ділянок для проведення земельних аукціонів. Станом на 01.07.2024 до переліку включено:

земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 13;

земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства – 2;

земельні ділянки несільськогосподарського призначення для будівництва та обслуговування будівель торгівлі – 7;

земельні ділянки несільськогосподарського призначення для розміщення та експлуатації будівель та споруд переробної промисловості – 1;

земельні ділянки несільськогосподарського призначення для будівництва та обслуговування багатоквартирних житлових будинків – 2;

земельні ділянки несільськогосподарського призначення для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства – 1.

Проведено земельні торги у формі аукціонів:

№ з/п	Місце розташування та площа (га)	Цільове призначення (Кадастровий номер)
1	вул. Героїв Небесної Сотні, 31-А у м. Березань, Броварського р-ну, Київської обл., 0,0857 га	Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, 3210400000:06:009:0099

Промислові та сільськогосподарські виробники, інші компанії з іноземними інвестиціями, розташовані на території громади, працювали в умовах воєнного стану. Підприємствами з іноземними інвестиціями сплачено до місцевого бюджету майже 28 млн грн, що складає 30% від власних доходів бюджету громади. Найпотужніші з них: Баришівська філія ПНВК „Інтербізнес“, ТОВ „Белла-Трейд“, ТОВ „Баришівська зернова компанія“, ТОВ „Белла Центр“, ТОВ „МЦ Баухемі“, СП ТОВ „Нива Переяславщини“, ТОВ „Рентойл“.

20. Надходження до місцевого бюджету

Запорукою успішного розвитку територіальної громади є збалансований місцевий бюджет.

До загального фонду місцевого бюджету за I півріччя 2024 року надійшло податків і зборів в сумі 94642,6 тис.грн., при планових показниках 77657,0 тис.грн., процент виконання становить 121,9%, понадпланові надходження складають 16985,6 тис.грн.

Основними джерелами надходжень за I півріччя 2024 року до загального фонду місцевого бюджету є податки:

податок на доходи фізичних осіб складає 53914,1 тис.грн. - питома вага у загальній сумі надходжень становить 57,0 %;

акцизний податок ПММ 3884,1 тис. грн. - питома вага у загальній сумі надходжень становить 4,1 %;

акцизний податок з реалізації підакцизних товарів складає 4474,8 тис.грн. - питома вага у загальній сумі надходжень становить 4,7 %;

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки складає 4520,0 тис.грн. - питома вага у загальній сумі надходжень становить 4,8 %;

плата за землю складає 13797,7 тис.грн. питома вага у загальній сумі надходжень становить 14,6 %;

єдиний податок складає 12888,5 тис.грн. питома вага у загальній сумі надходжень становить 13,6 %;

інші надходження складають 1163,4 тис.грн. питома вага у загальній сумі надходжень становить 1,2 % .

За I півріччя 2024 року до загального фонду місцевого бюджету надійшли субвенції з державного та обласного бюджету в сумі 39673,4 тис.грн, з них:

освітня субвенція з державного бюджету в сумі 38721,7 тис.грн.

субвенція з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти в сумі 711,6 тис.грн.

субвенція з обласного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 128,9 тис.грн

субвенція з обласного бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного періоду в сумі 32.1 тис.грн

субвенція з обласного бюджету на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту „Активні парки - локації здорової України“ в сумі 79,1 тис.грн.

У I півріччі 2024 року отримана дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 791,1 тис.грн.

До спеціального фонду місцевого бюджету за I півріччя 2024 року надходження становлять 1032,6 тис.грн та коштів іншої субвенції з обласного бюджету в сумі 535,8 тис.грн.

На функціонування бюджетних організацій та розвиток Березанської міської територіальної громади за I півріччя 2024 року використано – 153304,3 тис. грн, в тому числі:

- за рахунок загального фонду 142948,8 тис. грн, в тому числі на:
 - утримання органів місцевого самоврядування – 15,2% (21692,5 тис. грн);
 - освітню галузь - 53,5% (76457,2 тис. грн);
 - галузь охорони здоров'я – 4,9% (7055,8 тис. грн);
 - галузь соціального захисту та соціального забезпечення – 6,4% (9139,7 тис. грн);
 - галузь культури і мистецтва – 2,1% (2962,9 тис. грн);
 - галузь фізичної культури і спорту – 2,3% (3283,3 тис. грн);
 - галузь житлово-комунальних господарств та інші – 9,8% (14093,3 тис.грн).
 - галузь економічної діяльності – 2,5% (3544,7 тис. грн);
 - забезпечення безпеки громади – 2,7% (3809,4 тис. грн);
 - міжбюджетні трансферти до державного бюджету – 0,6% (910,0 тис.грн.)
- у тому числі за економічною класифікацією профінансовано такі видатки:
 - заробітна плата з нарахуваннями – 70,9% (101385,8 тис. грн);
 - медикаменти – 0,2% (261,4 тис. грн);
 - продукти харчування – 1,9% (2736,0 тис. грн);
 - оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 12,7% (18080,4 тис. грн);
 - поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 0,6% (910,0 тис.грн);
 - інші поточні видатки (в т.ч. соціальні виплати) – 13,7% (19575,2 тис. грн)
- за рахунок спеціального фонду 10355,5 тис. грн. (розвиток громади), в тому числі на:
 - утримання органів місцевого самоврядування – 0,2% (24,0 тис. грн.);
 - освітню галузь - 12,7% (1318,7 тис. грн);
 - галузь охорони здоров'я – 1,3% (139,0 тис. гр.);
 - галузь фізичної культури і спорту – 1,5% (151,6 тис. грн);
 - галузі житлово-комунальних господарств та інші – 28,1% (2910,7 тис. грн)
 - галузь економічної діяльності – 8,3% (855,0 тис. грн);
 - забезпечення безпеки громади – 45,0% (4656,5 тис. грн);

міжбюджетні трансфери до інших бюджетів – 2,9% (300,0 тис.грн).
у тому числі за економічною класифікацією профінансовано такі видатки:
 капітальні видатки на розвиток громади – 52,1% (5399,0 тис.грн);
 капітальні видатки на забезпечення безпеки громади – 45,0% (4656,5 тис. грн);
 капітальні трансфери органам державного управління інших рівнів - 2,9% (300,0 тис.грн).

Найбільші платники податків :

№ п/п	Назва платника	Сума податків сплачена за I півріччя 2024 року, тис.грн	Питома вага у загальній сумі надходжень, %
1	СП ТОВ „Нива Переяславщини“	5653,3	6,0
2	ТОВ „Белла-трейд“	5371,3	5,7
3	Ф-я „Баришівська"ПНВК „Інтербізнес“	4601,4	4,9
4	ТОВ „Белла-центр“	4509,8	4,8
5	ТОВ „Баришівська зернова компанія“	3750,1	4,0
6	ТОВ „МЦ Баухемі“	3090,3	3,3
7	ТОВ „Рентойл“	1393,9	1,5
8	СТОВ „Ярешківське“	971	1,0
9	ТОВ „Миколай +“	974,9	1,0
10	ТОВ „Березанська суконна фабрика“	730,4	0,8

21. Розвиток міжнародного співробітництва

У громаді зосереджений достатній експортний потенціал. Найбільші експортно-орієнтовані підприємства Березанської міської територіальної громади:

ТОВ „Белла-Центр“ понад 44% реалізованої продукції (предмети жіночої гігієни) експортувало у країни Європейського Союзу. Обсяг експорту підприємства у звітному періоді склав 92,6 млн грн, що на 100 тис. грн, менше, аніж у I півріччі 2023 року. Наслідки повномасштабної агресії рф негативно позначаються на зовнішньоекономічній діяльності підприємства за останні два роки;

ТОВ „Березанська суконна фабрика“ експортувало товарів (вовняні ковдри, пледи) на суму 15,5 млн грн (у I півріччі 2023 року – 4,8 млн грн);

філія „Баришівська“ ПНВК „Інтербізнес“ експортує яйця курячі в Об'єднані Арабські Емірати, Оман, Гамбію, Ліберію, Грузію, С'єрра-Леоне, Сінгапур, Гонконг;

ТОВ „Баришівська зернова компанія“ експортує зерно.

22. Містобудівна діяльність

У січні-червні 2024 року відділом архітектури та містобудування виконавчого комітету Березанської міської ради видано:

містобудівних умов та обмежень на проектування об'єктів будівництва – 9 (у I півріччі 2023 - 3);

паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності – 13 (у I півріччі 2023 - 19);

будівельних паспортів на забудову земельних ділянок – 7 (у I півріччі 2023 – 3).

Березанською міською радою було прийнято рішення від 22.02.2024 №37 „Про розробку детального плану території земельної ділянки для розміщення сміттесортувального комплексу“.

Рішення про розроблення та затвердження іншої містобудівної документації (комплексні плани просторового розвитку території територіальної громади, генеральні плани, плани зонування) не приймалися.

23. Екологічна безпека, удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами

У звітному періоді на території Березанської громади не виникало пожеж, які вимагали б додаткового залучення сил та засобів. Здійснювався постійний моніторинг пожеж у природних екосистемах.

У медіа проводилася роз'яснювальна робота серед населення щодо дотримання правил пожежної безпеки в лісових масивах і на торфовищах, заборони спалювання залишків деревообробки, сухої трави тощо.

З метою впорядкування та належної організації діяльності у сфері поводження з побутовими відходами, розвитку ринкових відносин, забезпечення якісного та своєчасного збирання та перевезення побутових відходів в населених пунктах Березанської міської ради виконавчим комітетом Березанської міської ради проведено конкурс на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів. За результатами конкурсу переможцем з надання відповідних послуг визначено КП „Березанський комбінат комунальних підприємств виконавчого комітету Березанської міської ради“. Переможцю конкурсу встановлено тарифи на збирання та перевезення побутових відходів. Збір та вивіз побутових відходів на території Березанської територіальної громади здійснюється змішаним контейнерним та безконтейнерним способом. У звітному періоді зібрано та вивезено 11,9 тис.м3 твердих побутових відходів.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів

Іванна МОСІНЗОВА